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OR.0002.18.2025 

 

 

Protokół Nr XVIII/2025 

z XVIII – Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 29 kwietnia 2025 roku 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21. 

Godzina rozpoczęcia: 10:00 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając 

wszystkich zebranych i gości.  

Na podstawie obecności 21 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała klauzulę 

informacyjną RODO. 

 

Wszyscy radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami. 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Wystąpienia zaproszonych gości. 

5. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.03.2025 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół niepublicznych 

o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania przedszkolnego przy 

niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli niepublicznych 

i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, w tym zakresu danych, które 

powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji i w rozliczeniu jej 

wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie dzieci objętych wczesnym 
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wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników zajęć rewalidacyjno-

wychowawczych oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji.   

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LVI/610/2023 Rady Miejskiej  

w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 28 listopada 2023 roku  

w sprawie utworzenia Miejskiego  Żłobka nr 1 w Nowym Dworze Mazowieckim. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk 

na terenie Gminy Nowy Dwór Mazowiecki w roku 2025. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. (ul. Wojska 

Polskiego) 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

(ul. Magistracka) 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

(ul. Żołnierzy Września) 

16. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

18. Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

19. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

20. Interpelacje i zapytania radnych. 

21. Sprawy różne. 

22. Zamknięcie sesji. 

 

Radna Jolanta Bolińska złożyła wniosek z pismem wraz z uzasadnieniem 

w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady w Nowym Dworze Mazowieckim, 

Radna wnosi o dodanie punktu odwołania w punkcie 5 porządku obrad, oraz 

w punkcie 6, punktu Powołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowym Dorze 

Mazowieckim. 

 

Na pytanie radnej Angeliki Sosińskiej co do zachowania trybu ustawowego 

przewidzianego co do składania uchwał, bo radna rozumie ze złożony wniosek 

będzie przeobrażony w projekt uchwały. Odpowiedzi udzieliła obecna na sali 

przedstawicielka obsługi prawnej sesji, adwokat Małgorzata Pisanko, która 

wyjaśniła że obecnie mamy do czynienia z wnioskiem o odwołanie 

Przewodniczącego Rady a nie z inicjatywą uchwałodawczą. Taki wniosek można 

złożyć w każdej formie, ważne jest, by był zgłoszony przez ustawową liczbę 

radnych, czyli ¼ składu. Złożony wniosek ma 12 podpisów, więc formalnie jest 

ważny. Nie ma wymogu podejmowania w zakresie odwołania czy wyboru 

Przewodniczącego uchwały deklaratoryjnej, tak jak na początku kadencji też takiej 

uchwały nie podjęto.  



3 
 

Radna Angelika Sosińska poprosiła wnioskodawców o uzasadnienie wniosku 

z którym ona się nie zgadza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski poddał pod głosowanie 

wnioski: 

Wniosek o zmianę porządku obrad poprzez dodanie podanie punktu 5. 

Odwołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim, został 

poddany pod głosowanie. 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty stosunkiem głosów 16 gł. 

– za, 5 gł. – przeciw. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 2). 

 

Wniosek o zmianę porządku obrad poprzez dodanie punktu 6. Wybór 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty stosunkiem głosów 16 gł. 

– za, 4 gł. – przeciw, 1 gł. – nie oddany. (protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 3). 

 

Wniosek o przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty stosunkiem głosów 16 gł. 

– za, 5 gł. – przeciw. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 4). 

 

Ad. 4  

Wystąpienia zaproszonych gości. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski zaprosił i podziękował 

za wieloletnią pracę na rzecz lokalnego samorządu, wieloletniemu pracownikowi 

Urzędu Miejskiemu Pani Małgorzacie Mikuszewskiej, która przechodzi 

na emeryturę.  

 

Godz.10:36  ogłoszona została przerwa. 

Wznowienie obrad godz.11:23 

 

Ad. 5  

Odwołanie Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej- Marcin Ozdarski przekazał prowadzenie obrad 

Jerzemu Plackowskiemu, Radnemu najstarszemu wiekiem. 

 

W tym punkcie głos zabrała Wiceprzewodnicząca Agnieszka Kowalska, która 

uznała uzasadnienie wniosku za bezzasadne z jej punktu widzenia i przedstawiła 

argumenty popierające swoje stanowisko. Do złożonego wniosku odniósł się również 
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Radny Michał Świokło, który podziękował i podkreślił, że obrady sesji prowadzone 

przez obecnego Przewodniczącego były realizowane w sposób bardzo merytoryczny 

i na wysokim poziomie. 

 

W związku z koniecznością przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie 

odwołania i wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Mazowieckim, jednogłośnie (protokół głosowania stanowi zał. nr 5) wybrano 

Komisję Skrutacyjną w składzie : 

1. Grażyna Brzozowska 

2. Barbara Dudzińska 

3. Cyryl Turczyński  

 

Komisja ukonstytuowała się podczas krótkiej przerwy w obradach, wybierając 

na Przewodniczącą Komisji Radną Grażynę Brzozowską. 

Małgorzata Pisanko z obsługi prawnej sesji omówiła zasady głosowania tajnego 

na kartach do głosowania. 

 

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty i zgodnie z przyjętymi zasadami 

(poprzez postawienie znaku „x” przy nazwisku kandydata w odpowiednim miejscu – 

„za, przeciw i wstrzym. się.”) przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie 

odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Radni głosowali w głosowaniu tajnym. 

Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji  podała następujące wyniki 

głosowania: za odwołaniem: 16 głosów - za, 5 głosów – przeciw, 0 głosów – 

wstrzym. się.  

Tym samym Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że Przewodniczący Rady Miejskiej 

Radny Marcin Ozdarski został odwołany w pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu nr 6 

Radny Marcin Ozdarski zabrał głos, odnosząc się do trudu pełnienia funkcji 

Przewodniczącego Rady, którą miał dotychczas zaszczyt sprawować. Podkreślił, 

że było to dla niego cenne doświadczenie, które go wzbogaciło. Podziękował 

również pracownikom Biura Rady za dobrą i owocną współpracę. 

 

Ad. 6 

 Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Prowadzący obrady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję 

Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Radna – Grażyna Brzozowska zgłosiła kandydaturę radnej Grażyny 

Nadrzyckiej. 
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Radna- Grażyna Nadrzycka   wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Radny – Słąwomir Kaliński zgłosił kandydaturę radnego Michała Świokło 

Radny- Michał Świokło wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Przerwa na przygotowanie kart do głosowania. 

 

W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna przygotowała karty  i zgodnie 

z przyjętymi zasadami, przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej omówiła zasady 

prawidłowego głosowania (poprzez postawienie znaku „x” przy nazwisku kandydata 

w odpowiednim miejscu – „za”).  

Małgorzata Pisanko z obsługi prawnej sesji, dodatkowo omówiła zasady głosowania 

tajnego na kartach do głosowania. 

Komisja skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Przerwa na obliczenie głosów z głosowania tajnego. 

Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji  podała następujące wyniki 

głosowania: Pani Grażyna Nadrzycka – otrzymała 13 głosów - za,  Pan Michał 

Świokło otrzymał 8 głosów – za. 

Tym samym Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że na Przewodniczącą  Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim została wybrana Radna Grażyna Nadrzycka. 

Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu nr 7. 

Następnie radny Senior – Jerzy Plackowski  przekazał prowadzenie dalszej 

części sesji  nowo wybranej Przewodniczącej Rady Miejskiej – Pani Grażynie 

Nadrzyckiej. 

 

 

Ad. 7  

Przyjęcie protokołu z XII Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.03.2025 r. 

 

Radni nie zgłosili uwag do protokołu z XII Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.03.2025r. 

 Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

protokołu. 

 

W wyniku głosowania, protokół z XII Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.03.2025 r. został  

przyjęty 20 gł. – za. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 8). 
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Ad. 8  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Skarbnik Miasta Anna Palczowska omówiła zgłoszone na posiedzeniach Komisji 

merytorycznych uwagi do WPF i Uchwały Budżetowej, w związku z tym prosi 

o wprowadzenie wniosków o autopoprawki do w/w uchwał.  

 

Na pytania Radnego Marcina Ozdarskiego do projektu uchwały, odpowiedzi 

udzielili Burmistrz Miasta, oraz Zastępcy Burmistrza Miasta i Skarbnik Miasta. 

Burmistrz Miasta zobowiązał się do precyzyjnej odpowiedzi pisemnej. 

 

Wniosek o zwiększenie środków w WPF w punkcie 1.3. 2.6 w łącznych nakładach 

finansowych o 1.000.000 zł., oraz w limicie zobowiązań o ta samą kwotę, został 

poddany pod głosowanie. 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty jednogłośnie 21 gł. – za. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 9). 

 

Następnie został poddany pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej Miasta w uzasadnieniu, dział 921 rozdział  92109 w § 6050 

wykreśla się „możliwości rozbudowy obiektu”. 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty jednogłośnie 21 gł. – za. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 10). 

  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki. ( bez odczytania treści uchwały)(protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 11). 

 

Radny Tomasz Reginis zgłosił wniosek o nieczytanie treści uchwał w całości. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie 21 gł. – za. (protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 12). 

 

Ponownie podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki wraz z autopoprawkami. 

Uchwała Nr XVIII/134/2025 sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za,. (uchwała 

i protokół głosowania stanowią zał. nr 13) 
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Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

 

Na pytania Radnego Marcina Ozdarskiego do projektu uchwały, odpowiedzi udzielił 

Burmistrz Miasta. Głos w dyskusji zajęła również Radna Angelika Sosińska. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025 wraz z autopoprawką. 

Uchwała Nr XVIII/135/2025 sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025 z autopoprawką została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za,. 

(uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 14) 

 

Ad. 10  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół niepublicznych 

o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania przedszkolnego przy 

niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli niepublicznych 

i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości ich  pobrania i wykorzystania, w tym zakresu danych, 

które powinny być zawarte we wniosku o udzielenie dotacji i w rozliczeniu jej 

wykorzystania, terminu przekazania informacji o liczbie dzieci objętych 

wczesnym wspomaganiem rozwoju, uczniów lub uczestników zajęć 

rewalidacyjno-wychowawczych oraz terminu i sposobu rozliczenia 

wykorzystania dotacji.   

 

Pytań w punkcje nie zgłoszono. 
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Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały nie opiniowała. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/136/2025 została podjęta jednogłośnie 

21 gł.-za,. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 15) 

 

Ad. 11  

Podjęcie uchwały  w sprawie zmiany uchwały nr LVI/610/2023 Rady Miejskiej  

w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 28 listopada 2023 roku  

w sprawie utworzenia Miejskiego  Żłobka nr 1 w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Pytań w punkcje nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały nie opiniowała. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/137/2025 została podjęta jednogłośnie 

20 gł.-za,przy 1 gł. – nie oddanym. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 16) 
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Ad. 12  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami. 

 

Pytań w punkcje nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały nie opiniowała. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/138/2025 została podjęta jednogłośnie 

20 gł.-za,przy 1 gł. – nie oddanym. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 17) 

 

Ad. 13 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu 

kąpielisk na terenie Gminy Nowy Dwór Mazowiecki w roku 2025. 

 

 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych chciała złożyć wniosek aby sezon kąpielowy zaczął się wcześniej czyli 

od  15 czerwca, ale uzyskał informację iż ze względów proceduralnych w 

nadchodzącym sezonie nie jest taki termin możliwy. W związku z powyższym 

Komisja złoży taki wniosek do przyszłorocznego sezonu kąpielowego. 

Radna Angelika Sosińska zgłosiła apel o zachowanie starań o zachowanie 

utrzymania czystości na terenie kąpieliska miejskiego, o zabezpieczenie 

odpowiedniej liczby koszy i częstszego opróżniania ich. 

 

Na pytania Radnych do projektu uchwały, odpowiedzi udzielili Burmistrz 

Miasta oraz Zastępca Burmistrza Miasta. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 
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Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projektu uchwały nie opiniowała. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały nie opiniowała. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/139/2025 została podjęta jednogłośnie 

21 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 18) 

 

Ad. 14  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projektu uchwały nie opiniowała. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

 

Naczelnik Wydziału Pan Maciej Dąbrowski omówił zmiany w projekcie 

uchwały, zaproponowane przez dział prawny wojewody, a mianowicie 

w załączniku nr 2 do uchwały w § 3 usunięto w całości ustęp 7 o treści: 

,,W przypadku, gdy osoby objęte ostateczną listą mieszkaniową nadal zamieszkują 

w lokalu należącym do zasobu miasta pomimo prawomocnego orzeczenia sądu 

orzekającego eksmisję bez uprawnienia do najmu socjalnego lokalu.” 

 Informację pisemną o takiej zmianie wszyscy radni otrzymali, jak 

i omawiana była na posiedzeniach Komisji merytorycznych. 
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Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/140/2025 została podjęta jednogłośnie 

21 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 19) 

 

Wiceprzewodniczacy Rady Krzysztof Bisialski zaznaczył, że uchwałę tą 

podejmujemy ponownie, a uwag z działu prawnego do poprzednie wersji było 

bardzo dużo. Radny apeluje aby bardziej przyłożyć się do przygotowywanych 

projektów uchwał. 

Radny Marcin Ozdarski prosi o przygotowanie raz na rok takiego zestawienia 

uchwał uchylonych oraz uwag działu prawnego wojewody do podjętych uchwał.  

 

Odpowiedzi na uwagi udzielili Zastępca Burmistrza Miasta Bartosz Rogiński, oraz 

Burmistrz Miasta. 

 

Ad. 15  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. (ul. 

Wojska Polskiego) 

 

Działka ewid. nr 5/252 o pow. 0,0418 ha  w obrębie 0050 12-04 przy 

ul. Wojska Polskiego położona jest w Nowym Dworze Mazowieckim na terenie 

przeznaczonym pod usługi ogólnodostępne centrotwórcze. Działka ewid. nr 5/252 

nie może być zagospodarowana jako odrębna nieruchomość, natomiast może 

poprawić warunki zagospodarowania nieruchomości przyległej. 

 

Pytań w punkcje nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/141/2025 została podjęta jednogłośnie 

2 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 20) 
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Ad. 16  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

(ul. Magistracka) 

 

Działka ewid. nr 6/8 o pow. 0,0014 ha  w obrębie 0031 8-05 przy 

ul. Magistrackiej położona jest w Nowym Dworze Mazowieckim na terenie 

przeznaczonym pod zabudowę śródmiejską oraz mieszkaniowo-usługową. Działka 

ewid. nr 6/8 nie może być zagospodarowana jako odrębna nieruchomość, natomiast 

może poprawić warunki zagospodarowania nieruchomości przyległej. 

 

Pytań w punkcje nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/142/2025 została podjęta jednogłośnie 

21 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 21) 

 

Ad. 17  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. (ul. 

Żołnierzy Września) 

 

Działka ewid. nr 7/1 o pow. 0,0093 ha  w obrębie 0017 4-02 przy ul. 

Żołnierzy Września położona jest w Nowym Dworze Mazowieckim na terenie 

przeznaczonym pod zieleń izolacyjną. Działka ewid. nr 7/1 nie może być 

zagospodarowana jako odrębna nieruchomość, natomiast może poprawić warunki 

zagospodarowania nieruchomości przyległej. 

Pytań w punkcje nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 
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Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja 

Oświaty projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projektu uchwały nie opiniowała. 

.  

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/143/2025 została podjęta jednogłośnie 

20 gł.-za, przy 1 gł. – nie oddanym. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 22) 

 

Godz.: 13:52 została ogłoszona przerwa. 

Wznowienie obrad godz.: 14:01 

 

Ad. 18  

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wioletta Dylewska 

poinformowała, że w związku z wpłynięciem petycji złożonej przez Ogólnopolskie 

Zrzeszenie Sędziów „AEQUITAS” do Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze 

Mazowieckim w dniu 26 marca 2025r. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na 

posiedzeniu w dniu 15 kwietnia 2025 r. szczegółowo rozpatrzyła i dokonała analizy 

złożonej petycji. Wnoszący petycję wzywa w niej Radę Miejską w Nowym Dworze 

Mazowieckim do przyjęcia uchwały wyrażającej protest wobec projektów ustaw 

zakładających usunięcie i zdegradowanie ustawą sędziów sądów powszechnych 

w Polsce. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 15 kwietnia 

2025 r. szczegółowo rozpatrzyła i dokonała analizy złożonej petycji. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie znajduje argumentów uzasadniających 

postulat przyjęcia uchwały o treści proponowanej przez wnoszącego petycję, 

ponieważ podjęta w petycji tematyka dotyczy organizacji wymiaru 

sprawiedliwości, statusu/pozycji i kompetencji osób ten wymiar sprawiedliwości 

sprawujących, a także przebiegu procesu legislacyjnego dot. wskazanego zakresu. 

Obowiązujące przepisy regulujące funkcjonowania samorządu nie stanowią 

delegacji do podejmowania uchwał w sprawach objętych zakresem petycji. Do 

zadań własnych gminy nie należy uzgadnianie/opiniowanie/zajmowanie stanowiska 

w sprawach dot. organizacji wymiaru sprawiedliwości, w szczególności natomiast 

ocena skuteczności nominacji sędziowskich.  
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W związku z powyższym Komisja Skarg Wniosków i Petycji zwraca się do 

Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim o nieuwzględnienie petycji. 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/144/2025 została podjęta jednogłośnie 

20 gł.-za, przy 1 gł. – nie oddanym. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 23) 

 

Ad. 19  

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wioletta Dylewska 

poinformowała, że na posiedzeniu w dniu 15 kwietnia 2025 roku rozpatrywała 

przedmiotową skargę.  

W dniu 17 marca 2025 roku wpłynęła do Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze 

Mazowieckim skarga złożona przez Grand Agro Fundacja Ochrony Środowiska 

Naturalnego na Burmistrza Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, w  podmiocie 

niedopełnienia ustawowego obowiązku informacyjnego, który zgodnie z art. 128 

ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 

społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  

(GDOŚ) Generalny Dyrektor Ochrony Środowiska.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 15 kwietnia 2025 r. 

nie znalazła podstaw do uwzględnienia skargi, ponadto brak jest podstaw prawnych 

do uwzględnienia zawartego w skardze żądania "przymuszenia do wypełnienia 

wymogów prawnych". 

Rada Miejska nie może w uchwale adresowanej do Burmistrza nałożyć 

na  Burmistrza obowiązku załatwienia konkretnej sprawy i wskazać sposobu jej 

załatwienia tj. określić skonkretyzowanego zadania, rodzaju działania oraz celu, 

który Burmistrz ma osiągnąć. 

W związku z powyższym Komisja Skarg Wniosków i Petycji zwraca się do  Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim o uznanie skargi za bezzasadną. 

 

Poddana pod głosowanie uchwała Nr XVIII/145/2025 została podjęta jednogłośnie 

21 gł.-za. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 24) 

 

Ad. 20 

 Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

 

Sprawozdanie (zał. nr 25) Burmistrza Miasta nt. zadań realizowanych w Urzędzie 

Miejskim w miesiącu marcu 2025 roku. 

Wszyscy radni otrzymali sprawozdanie oraz zapoznali się z treścią, na spotkaniach 

swoich Klubów lub indywidualnie. 
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Ad. 21 

 Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Plackowski poinformował, że w okresie 

od 25 marca 2025 roku do 28 kwietnia 2025 roku odbyło się 7 posiedzeń stałych 

Komisji, oraz 1 Sesja Rady Miejskiej  

W tym okresie Przewodniczący i Wiceprzewodniczący Rady oraz radni uczestniczyli 

w różnego rodzaju spotkaniach organizowanych przez zarządy osiedli, instytucje 

oraz stowarzyszenia działające na terenie miasta. 

 

 

Ad. 22 

 Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Radni nie złożyli interpelacji i zapytań. 

 

Ad. 23 Sprawy różne. 

  

W tym punkcie porządku obrad radni zgłaszali różne pytania i uwagi, na które 

odpowiadał Burmistrz Miasta. Część spraw została skierowana do dalszego 

rozpatrzenia, ewentualnej realizacji oraz udzielenia odpowiedzi na piśmie. 

 

Stan radnych: 20 – obrady opuścił radny Sławomir Kaliński. 

 

1. Radny Roman Biliński zapytał o: 

a) montaż progów zwalniających na ulicach: Kościuszki, Wybickiego oraz 

Zachodniej, 

b) montaż lustra przy wyjeździe z targowiska miejskiego (od strony 

ul. Zachodniej). 

 

2. Radna Wioletta Dylewska zwróciła się z prośbą o: 

a) ponowne przeanalizowanie rozkładów jazdy komunikacji miejskiej. 

 

3. Radna Angelika Sosińska wnioskuje o: 

a) modernizację budynku przy ul. Chryzantemy 1 i przedstawienie 

harmonogramu prac naprawczych, 

b) przygotowanie dokumentu określającego zasady wykupu mieszkań 

komunalnych z zasobu miasta, 

c) remont lub utwardzenie ul. Śniadeckich, 

d)wskazanie uzasadnienia merytorycznego i finansowego dla utworzenia 

nowego stanowiska kierowniczego w jednostce miejskiej MZO. 
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4. Radny Michał Świokło wnioskuje o: 

a) zainicjowanie grupy roboczej ds. problemów komunikacyjnych w mieście, 

w tym kwestii progów zwalniających, 

b) remont chodnika wzdłuż ul. Nowołęcznej, 

c) wyznaczenie przejścia dla pieszych przy ul. Bohaterów Modlina, 

d)dołączenie do listu z rocznym wymiarem podatku miejskiego biuletynu 

informacyjnego dla mieszkańców, 

e) rozwiązanie problemów z organizacją ruchu przy ul. Sportowej podczas 

wydarzeń takich jak „Wystawa Psów Rasowych” – w szczególności postoju 

samochodów na ścieżce rowerowej. 

 

5. Radny Krzysztof Bisialski apeluje o: 

a) przywrócenie tradycyjnego biuletynu informacyjnego dla mieszkańców, 

szczególnie seniorów niekorzystających z internetu (zawierającego m.in. 

rozkłady jazdy komunikacji i informacje o wywozie odpadów). 

 

6. Radna Grażyna Brzozowska zapytała: 

a) czy prowadzone są działania usprawniające wyjazd z miasta (ul. Wojska 

Polskiego) w kierunku Mostu Wiślanego. 

 

7. Radny Tomasz Reginis zapytał: 

a) o możliwość powiększenia parkingu przed cmentarzem komunalnym. 

 

8. Radny Marcin Ozdarski wnioskuje o: 

a) usunięcie porzuconego samochodu z parkingu w Modlinie Twierdzy, 

b) informację, kiedy w bieżącym sezonie rozpocznie funkcjonowanie „rower 

miejski”, 

c) podanie zasad wykupu lokali z zasobów miejskich oraz informację, czy 

planowane zmiany uchwał wpłyną na wysokość przyznawanych bonifikat. 

 

9. Radny Andrzej Świder apeluje o: 

a) rozwiązanie problemu pozostawiania hulajnóg elektrycznych 

w przypadkowych miejscach, co często utrudnia ruch pieszym i stwarza 

zagrożenia. 

 

10. Radna Agnieszka Kowalska poruszyła kwestie: 

a) nieczytelnych i niedbale wywieszonych rozkładów jazdy komunikacji 

miejskiej na przystankach, 

b)poprawy bezpieczeństwa na przejściach dla pieszych, 

c) naprawy chodnika przy wiacie przystankowej przy ul. Szpitalnej/Moniuszki, 

d) organizacji spotkania Burmistrza z mieszkańcami Modlina Twierdzy, 

e) naprawy chodnika przy ul. 29 Listopada/Obwodowej, 
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f) usunięcia porzuconej przyczepy z parkingu przy ul. Moniuszki, 

g) naprawy drogi wewnętrznej przy blokach 342 i 343 przy ul. Obwodowej, 

h) usunięcia betonowego kosza z placu zabaw przy ul. Obwodowej. 

 

W trakcie punktu, obrady opuścili radni: Roman Biliński, Angelika Sosińska, 

Krzysztof Bisialski, Jerzy Plackowski. 

 

Ad. 24 

 Zamknięcie sesji 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – Grażyna Nadrzycka podziękowała radnym 

za przybycie i zamknęła XVIII Sesję Rady Miejskiej w dniu 29 kwietnia 2025 roku 

(godz.15:02). 

 

(Pełne treści wypowiedzi ostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XVIII sesji RM kadencji 2024-2029: 

strona BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka        Przewodnicząca Rady Miejskiej 

 

        Grażyna Nadrzycka 


